
Warcraft - DotA 6.62b

sprawdź się

Poziom trudności: Średni

1. Ile Herosów jest do wyboru w 6.62b

A - 93

B - 94

C - 95

D - 96

2. Ile hp posiada Roshan ?

A - 12500

B - 7500

C - 8200

D - 9000

3. Który heros ma największy bazowy movement speed ?

A - Chaos Knight

B - Naga Siren

C - Shadow Priest

D - Shadow Fiend

4. Ile punktów many i hp posiada Druid of the Talon  ( jednostka range od sentineli )

A - 350hp i 100 many

B - 280hp i 200 many

C - 250hp i 250 many

D - 300hp i 300 many

5. Jaki przedmiot daje niżej opisane rzeczy ? +5 Armor +5 all stats Area bonus Armor

(active)

A - Headdres of Rejuvenation

B - Nathrezim Buckler

C - Magic Wand

D - Nie ma takiego przedmiotu
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6. ile łącznie wynosi koszt złożenia mekansm ?

A - 1856

B - 2406

C - 2153

D - 2009

7. W ile sekund przywraca 100 many Clarity Potion ?

A - 30

B - 40

C - 20

D - 60

8. Ile jest rodzajów run ?

A - 6

B - 4

C - 5

D - 7

9. Na czyim pasywnym skillu jest oparty active Blade Maila ?

A - Nerubian Weaver

B - Phantom Assasin

C - Bone Fletcher

D - Nerubian Assasin

10. Kto jest twórcą platformy DotA ?

A - IceFrog

B - FireFrog

C - FreezeFrog

D - BlizzardFrog

11. Czyje Ulti Refreshuje couldowny ?

A - Pit Lorda

B - Tinkera
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C - Ezalora

D - Enigmy

12. Jaki jest bazowy współczynnik Aggrona Stonebreakera ?

A - Siła

B - Zwinność

C - Inteligencja

D - Nie ma takiego bohatera

13. Ile hp ma najsłabsza jendostka jaką można spotkać w lesie ( kobold ) ?

A - 240

B - 245

C - 250

D - 280

14. Jaką noszą nazwę towery w Scourgach ?

A - Hell Tower

B - Ancient Tower

C - Spirit Tower

D - Freeze Tower

15. Która odpowiedź jest prawdziwa ?

A - b

B - c

C - q

D - DotA
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Warcraft - DotA 6.62b

sprawdź się

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. D

5. D

6. B

7. A

8. C

9. D

10. A

11. B

12. C

13. A

14. C

15. D
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